



### Skolebestyrelsesmøde

<b>Dag/dato/tid:</b>	<b>Mandag d. 10. december kl. 18-19.15 hos Karin Bank Lindberg, Sportsvej 2 – herefter fælles julemiddag til kl. 21</b>
<b>Deltagere:</b> <b>Mødeleder markeret med <u>understregning</u></b>	Susanne Thuesen, Ruth Lunde Andersen, Line Meilandt Langdal Nielsen, <u>Karin Bank Lindberg</u> , Jens Erik Kristoffersen, Lars Roger Jensen, Lise Nexø  Gry Elikofer; Jørgen Moeslund, Jesper Dalkjær Hansen, Tine Sax  Elevrådsrepræsentanter: Mathilde Veller Gloggengiesser og Ida Mørk Marchl
<b>Afbud:</b>	Elevrådet deltager ikke på dette møde. Gry, Jørgen.

**Klas. = Klassifikation af punkter: B (beslutning); O (orientering); R (Refleksion)**

**Referatet oplæses og godkendes efter behandlingen af hvert punkt.**

Tidsp.	Pkt.	Tekst	Klas.	Ansv.
18.00	1	<b>Godkendelse af dagsorden</b>	<b>B</b>	
		<i>Ref.: Godkendt</i>		
	2	<b>Godkendelse af <u>referat fra d. 24/10</u></b>	<b>B</b>	
		<i>Ref.: Godkendt</i>		
	3	<b>Nyt fra elevrådet</b>		
		<i>Ref.: Elevrådet deltager ikke på dette møde</i>		
18.10	4	<b>Anbefalinger til Børne- og Ungeudvalget (se bilag)</b>  <b>På baggrund af de ekstra bevillinger til skoleområdet, som tilføres over de næste 4 år, er der taget decentralt initiativ til en arbejdsgruppe, som ønsker at komme med anbefalinger til det politiske udvalg. Lærereforeningen giver input, skoleledelserne giver input – og skolebestyrelserne giver input. Debat og besvarelse af følgende spørgsmål:</b>  - Hvordan bruges disse midler bedst? - Hvad vil I prioritere og hvorfor? - Opstil 5 prioriterede spørgsmål	<b>B</b>	<b>Karin og TS</b>
		<i>Ref.: Anbefaling udarbejdet – se separat bilag</i>		

19.00	5	<b>Nyt fra undervisningsdelen og nyt fra fritidsdelen</b>	O	JH/TS
		<p><i>Ref.:</i></p> <p><i>Fritidsdelen er i gang med en proces omkring fritidsdelens væsen. Der har været arbejdsformiddag med kolleger fra Fårvang og Sorring – med fritidsdelen i fokus! Der arbejdes på skriftlig kommunikation omkring hverdagen i SFO og klub – set i sammenhæng med læringskursen.</i></p> <p><i>D. 9. januar afholdes informationsmøde for forældre til børn til kommende 0. klasse – og andre nysgerrige. Vi er med i annoncen om informationsmøder sammen med en række andre skoler for området. Vi har inviteret elevrådet til at deltage i mødet, og hjælpe Jesper, Tine og Dorte med at besvare spørgsmål.</i></p> <p><i>Nye medarbejdere er kommet godt i gang, Casper Rosengren Jensen i fritidsdelen og Hanne Søholm ift. Naya.</i></p> <p><i>Ansættelsesproces ift. 2 nye lærere er godt i gang. Ansættelsesudvalget har tavshedspligt, og mødes fredag til drøftelse af, hvem vi ønsker til samtale.</i></p> <p><i>Orientering om julegave til personalet...</i></p>		
19.10	6	<b>Evt.</b>		
		<i>Ref.:</i>		

**Punkter til kommende møder:**

- **Læringskurs, præsentation**
- **Forretningsorden – drøftelse og godkendelse**
- **Opfølgning på fælles SB-møde og planlægning af arrangement ift. sociale medier, netetik og digital dannelse**
- **Princip for digital dannelse og IT**
- **Dataindsamling ift. folk, som forlader skolen**
- **Hvem er SB? Synliggørelse på hjemmeside og portaler**
- **Skoleboden – udbud**
- **”De krævende forældre”**